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Γ3. Διακρίνουμε περιπτώσεις: Για m<e  έχουμε: 
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Για m>e έχουμε: 
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Συνεπώς, πρέπει m=e και πράγματι το όριο γίνεται :

user
Pencil

user
Pencil

user
Pencil

user
Pencil

user
Typewritten Text
ΘΕΜΑ Δ
Δ1. 

user
Pencil

user
Pencil

user
Pencil

user
Typewritten Text
Δ2. 

user
Pencil


Nppcde :
A3. FPG Yarpw ~o 2 bTov J~f|3\1q1v\ rau “6‘\&0’77 to fn'KO\;/.euo zerio-

\\\'.M \E(\uﬂ)—z_ ) f(l—h)—2]. Dirw y=14h v hw £y =2y
No 1% W h->vo W Yy ->!
MA, WI.L.)S = 1= l - -
s, e sein ) b fisbiza L [ flgyma o

h’)o \n Jy=1 - (j —)

buv bniwy 20 f\azoo,vwo "{7P’<7 Civau r\ﬂg'“

Bly)-2
g

N =


user
Typewritten Text
Δ3. 

user
Pencil

user
Pencil

user
Pencil










